



好险，陈建国赶上了第三赛段

首次参赛的中国摩托车手很不适应

本报讯 在达喀尔拉力赛第三赛段开始之前，中国摩托车手陈建国还在昼夜兼程赶往第二赛段终点赶路，24小时没有休息的他幸运地在发车大门关闭前得以驶上第三赛段。

他是在第一赛段过后有些兴奋，晚上吃了不少蓝莓，结果吃坏了肚子，影响了状态，半路摔了车。

南美对于中国车手是无比艰辛的，北京时间昨天早晨结束的第三赛段，卢宁军排名第85位，比第一名多用2小时58分26秒，3个赛段之后，他的总成绩是第112名。

由于部分赛段被水淹，大会临时决定缩减达喀尔拉力赛第三日特殊赛段的路程，这在一定程度上减轻了车手的负担，但对领航员来说则需要格外留心。

第三赛段从马德林港出发到甲科巴西，特殊赛段开始不久，2006年冠军车手阿尔方的赛车就遇到了问题，这让他损失了大约30分钟的时间，看来三菱的新赛车存在着问题。很快，领先的车手已经通过了第一个计时点，大众车手塞恩斯首先完成第一段，他领先第二位的彼得汉塞尔1分47秒。经过约2小时、434公里的特殊赛段后，车手们来到了第二个计时点，卡塔尔人阿提亚取得了领先，

塞恩斯落后2分44秒暂列第二位。

又过了大约1个小时，第一集团的8辆汽车完成了比赛，其中驾驶宝马X3的阿提亚表现出色，他以4小时29分27秒冲刺，这是卡塔尔人本届比赛的第二个第一。35秒后，塞恩斯抵达，另一位大众车手德普平列第三。

总成绩上，塞恩斯仍旧领先，阿提亚则上升到第二位，德维尔列第三，之后是9届达喀尔冠军车手彼得汉塞尔。 惹惹



体坛短讯

开门红小晖冠军联赛出线

本报讯 随着冠军联赛的开打，2009年世界职业斯诺克赛季也由此拉开序幕。经过略显黯淡的2008年，丁俊晖新年伊始便展现了一个全新的状态，连斩佩里、亨德利与墨菲3位名将之后，小丁在今晨的榜首大战中又以2：2战平塞尔比，目前以3胜1平的成绩领跑积分榜，并提前锁定了出线权。

佩里、亨德利、墨菲、塞尔比谁都不是省油的灯，特别是墨菲号称“丁俊晖克星”。但自中巡赛三连冠之后，丁俊晖似乎突破了瓶颈。3场胜利他在攻防衔接、节奏控制方面颇具大将风度，完全浇灭了对手的气焰，打出了酣畅淋漓的漂亮台球，这样的车轮大战也完全体现了小丁的实力。

冠军联赛共有7个常规小组和1个胜者组构成。每个常规小组包括7名球员，1轮每场4局的循环赛过后，小组前4名进入5局3胜制的单败淘汰赛，冠军进入胜者组。 方舟

河南女篮季后赛剑指四强

□晚报记者 牛志强

本报讯 历时两个月的本赛季全国女篮甲级联赛(WCBA)常规赛，已于2008年12月30日落下帷幕。在几天的休整之后，季后赛首轮较量于今晚全面点燃战火，河南女篮将坐镇济源主场迎战江苏女篮。

WCBA季后赛首轮，进入季后赛的8支球队将捉对厮杀，通过3战2胜制的较量之后，产生晋级四强的队伍。常规赛排名第五的河南女篮首轮对手是常规赛第四名的江苏队，河南队今晚先打一个主场之后，还要再打两个客场。考虑到至少一个主场的因素和对手的不俗实力，河南女篮首战在家门口不容有失。

在本赛季WCBA常规赛中，江苏女篮、河南女篮都表现出了“黑马本色”，最终江苏队14胜8负排名常规赛第四，河南女篮13胜9负排名第五。值得一提的是，这两支队伍都曾在常规赛上战胜过联赛前三名的队伍，表现足够强劲。两匹“黑马”狭路相逢，自然少不了一番激烈的搏杀。河南女篮方面，内援纪妍妍和外援尤兰达挑起了球队的大梁，具备了与任何一支队伍抗衡的实力。江苏女篮的领军人物是卞兰，她以123次助攻和57次抢断荣膺常规赛“助攻王”和“抢断王”，河南女篮必须在比赛中重点照顾卞兰。

“中指门”：主角停赛停训一年

本报讯 针对全运会速滑赛场黑龙江选手宋兴宇对观众竖中指的不文明行为，他也因此付出了代价。黑龙江省体育局昨天公布对宋兴宇的处罚结果：停训停赛一年，时间从2009年1月6日到2010年1月6日，并进行全省通报批评。

在1月4日的全国第十一届运动会速度滑冰最后一个项目男子10000米的争夺中，黑龙江选手宋兴宇因与观众发生不快，连续两次向观众席竖起中指，导致现场发生严重言语冲突。

之所以给出严厉的处罚，昨天黑龙江省体育局副巡视员曹桂凤表示：“我们要求我们各训练单位深刻吸取宋兴宇同志所犯的错误的教训，引以为戒，做到公平竞争、遵纪守法、廉洁参赛。” 徐文

全国晚报杯第三天

卢宁赢了世界冠军 天罡三演“屠龙记”

昨天上午，晚报杯围棋赛进行了第五轮的比赛，这是昨天唯一一轮的正式比赛，下午休战半天，晚报杯前半程比赛业已结束。在昨天的赛场上，本报代表队棋手卢宁与上海新民晚报队的前世界冠军胡煜清之间的碰撞最为引人注目，结果卢宁执白中盘战胜胡煜清，成为昨天赢棋中最重的一盘。

晚报记者 秦明伟 南昌报道



半程过后，郑晚报队表现优异。昨天第五轮中，卢宁执白中盘战胜胡煜清保持全胜，李天罡执白屠龙胜金陵晚报队张念祺4胜1负，王蔚民昨天执白1又3/4子惜败给北京晚报队的许楠萍3胜2负，全队总体战绩12胜3负。虽然目前还无法作出具体统计，不过郑晚报队全队总分肯定在前三名之内。第五轮过后A组中有3人保持全胜，他们是李岱春、卢宁和孙培芳，战胜胡煜清后，卢宁保持着极佳的比赛状态，有望在以后的比赛中创造佳绩。B组中张博、白宝祥保持全胜。

连续下出臭棋，胡煜清连摇头

昨天比赛棋至小官子阶段，胡煜清一边点着目，一边猛摇头，棋盘上可争胜负的地方已经没有了，算来算去都是自己小败的局面，这让他怎能不懊恼。不过最令他懊恼的是，自己一片大好形势竟然被卢宁逆转。

昨天的对局卢宁执白，本来白棋布局下得不错，但中盘双方绞杀时，不知不觉中黑棋不仅获得安定，还将白棋一大队人马团团围住，白棋形势极度危急。不过胡煜清在优势情况下用力过猛，使自己左下角黑棋成劫劫活，这样被围困的白棋相当于先手活出。“这个地方我最少亏了20目。”胡煜清懊恼道。此后，心情大差的胡煜清一直没能从坏心情中调整过来，而卢宁在白棋“大难不死”后精神大振，棋下得错落有致、秩序井然。大官子过后，就出现了胡煜清“猛摇头”那一幕。终盘前胡煜清又走错了一步，自损1目，本来

就小败的局面不可改变。“这下的是什么棋啊。”儒雅的胡煜清不满意自己的表现，遂停钟认负。

懊恼归懊恼，但两人场上是对手，场下却是极好的朋友，卢宁能就读上海财经学院不少程度上得益于曾经就读于上海财经学院的师兄胡煜清的帮助。本届晚报杯中，曾经发生这样一件事，第二轮中，卢宁午睡过了头，下午比赛开始后还没来赛场，已经开始下棋的胡煜清听到现场广播“找卢宁”的消息后迅速站起，连椅子摔在地上也不顾，快速往赛场门口走去，当看到卢宁出现时，胡煜清才放心地回到座位上继续下棋，两人的友谊之深可见一斑。

三次屠龙胜利，李天罡“太狠”

在本届晚报杯中，昨天的这盘对局已经是李天罡第三次屠龙胜了，而这次的屠龙竟然是对手一条从上至下、贯穿棋盘的30多子的巨龙。难怪队友王蔚民发出“李天罡太狠了”的感慨。

昨天，李天罡执白，对手张念祺实力不俗，和李天罡也算相知相熟，都是“练家子”。双方从一开始就绞杀在一起，双方的大龙从地下撵到天上，都没活透，不过张念祺的黑棋实空多，当黑棋再次掏掉白棋右上角的实地之后，李天罡杀气陡起。经过长考，李天罡将右上角的几颗残子充分利用使自己的大龙有了眼位后，开始动刀屠龙。张念祺不对地抬头翻脸李天罡，目光仿佛在问：这么长的龙你也敢杀？不过在走了数手之后，张念祺知道了李天罡屠龙刀的厉害，大龙愤死，棋局终止。

丰田杯决赛首局 古力轻取朴文垚

本报讯 第四届丰田杯世界围棋王座战三番决赛首局昨天在中国棋院结束，古力九段执黑157手中盘胜朴文垚五段，拔得头筹。

昨天比赛猜先后古力执黑先行，双方在右上角走出了新型。古力走出了一个星期前罗洗河推荐的新招——黑棋主动走成愚三角形，以14手的白棋死子作为补偿。

此后在左下的战斗中，朴文垚34手“立”

走得有些过分，让古力所利用，黑棋在成功吃掉白棋下面几子之后早早确立优势。

战斗随后转移到右下角，获得优势的白棋并没有选择稳健的走法，而是选择了符合自己棋风的强硬走法追杀黑棋。危急时刻，朴文垚走出了68手好手，使得白棋成功逃脱，不过黑棋在追杀过程中也获得了不少实地。第177手，古力打入白棋左上角，活出一块之后胜负

已定。至157手，朴文垚认负。

在本届丰田杯4强战中，中国棋手古力、朴文垚分别击败张栩、李昌镐会师决赛，提前包揽冠军亚军，这也是中国棋手首次在丰田杯中夺得冠军。

三番决赛第2局于7日上午10时开赛，本届比赛冠军得主不仅将获得3000万日元的奖金，还将获得一辆最新款皇冠车的折价，合计奖金接近于4000万日元。 阿琳



割接公告

尊敬的客户：

为了给广大客户提供更优质的网络服务，2009年1月9日、10日凌晨0:00~5:00郑州市农业路以北、英才路以南、花园路以西，京广铁路以东和连霍高速以南、郑州和中牟县界以西、新107国道以东、郑州鸵鸟园以北将进行网络扩容调整，届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便，敬请谅解。

详情请请咨询客户服务热线：10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司